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Nutzen Sie das Projekt-Dashboard

Nutzen Sie das Dashboard

Wenn Sie sich zum ersten Mal bei EDA anmelden, können Sie das Dashboard
verwenden, um die Projektnutzung über Ihre FSx for ONTAP-Dateisysteme und -Volumes
zu beobachten. Das Dashboard enthält mehrere Standardfilter, die Sie verwenden
können, um die angezeigten Informationen anzupassen. Zusätzlich können Sie bis zu
fünf benutzerdefinierte Filter basierend auf Ihren AWS-Tags erstellen, mit Optionen für
Einzel- oder Mehrfachauswahl, um die Daten entsprechend Ihren spezifischen
Geschäftsanforderungen zu organisieren und zu filtern.

Das Dashboard hilft Ihnen bei der Überwachung der Speichernutzung hinsichtlich zugewiesener Kapazität,
genutzter Kapazität, Durchsatz und IOPS. Für die proaktive Überwachung der Latenzleistung siehe "Volume-
Latenz überwachen".

Die von CloudWatch erfassten Metriken umfassen:

• Bereitgestellte Kapazität: Eine Kennzahl auf Volumenebene, die die bereitgestellte Speicherkapazität
darstellt.

• Belegte Kapazität: Eine Kennzahl auf Volumenebene, die den genutzten Speicherplatz darstellt.

• Durchschnittlicher/Maximaler Durchsatz: Berechnet als Durchschnitt bzw. Maximum der Summe von
DataReadBytes und DataWriteBytes über den angegebenen Zeitraum.

• Durchschnittliche/Maximale IOPS: Berechnet als Durchschnitt bzw. Maximum der Summe aus
DataReadOperations, DataWriteOperations und MetadataOperations über den angegebenen Zeitraum.

Dashboard einrichten

Um das Dashboard effektiv zu nutzen, konfigurieren Sie bis zu fünf AWS-Tags auf Ihren FSx for ONTAP
Volumes basierend auf Ihren Geschäftsanforderungen, zum Beispiel Tags, die Projekte oder
Geschäftsbereiche repräsentieren. Weitere Informationen finden Sie unter Benutzerdefinierte Filter
konfigurieren.

AWS-Tags sind Metadaten für Ihre AWS-Ressourcen. Sie helfen Ihnen dabei, Ihre AWS-Ressourcen auf
verschiedene Weise zu kategorisieren, beispielsweise nach Projekt, Anwendung oder Geschäftsbereich.
Weitere Informationen zum Tagging finden Sie unter "Was sind Tags?" Und "AWS Resource Groups Tagging
API-Referenz"Die

Sobald die Tag-Konfiguration abgeschlossen ist, geben Sie auf der Seite Tag-Konfiguration die AWS-Tag-
Schlüsselnamen und die entsprechenden Bezeichnungen an, die in Ihrem Dashboard angezeigt werden
sollen.

Sobald diese Tags angewendet werden, beginnt Workload Factory mit dem Sammeln und Anzeigen der
relevanten CloudWatch-Metriken.

Ihr Dashboard wird zu einem dynamischen Werkzeug, mit dem Sie Ressourcen organisieren, Kosten verfolgen
und filtern können, ganz nach Ihren organisatorischen Bedürfnissen.

1

https://docs.netapp.com/de-de/workload-eda/task-monitor-latency.html
https://docs.netapp.com/de-de/workload-eda/task-monitor-latency.html
https://docs.aws.amazon.com/whitepapers/latest/tagging-best-practices/what-are-tags.html
https://docs.aws.amazon.com/resourcegroupstagging/latest/APIReference/overview.html
https://docs.aws.amazon.com/resourcegroupstagging/latest/APIReference/overview.html


Benutzerdefinierte Filter konfigurieren

Sie können bis zu fünf benutzerdefinierte Filter basierend auf Ihren AWS-Tags konfigurieren. Jeder
benutzerdefinierte Filter benötigt drei Komponenten: einen Filter-Label-Namen, einen AWS-Tag-Schlüssel-
Namen und einen Auswahltyp (Einzel- oder Mehrfachauswahl). Wenn Sie keine benutzerdefinierten Filter
konfigurieren, bleiben die Standardfilter (Dateisystem, Volume-Typ und Zeitraum) verfügbar, sodass Sie Ihre
Dashboards weiterhin anzeigen und interaktiv nutzen können.

1. Melden Sie sich mit einem der folgenden Dienste an: "Konsolenerlebnisse"Die

2.
Wählen Sie das Menü aus  und wählen Sie dann EDA aus.

Falls Sie Ihr Dashboard noch nicht konfiguriert haben, werden Sie automatisch dazu aufgefordert.

3. + Filter hinzufügen auswählen.

4. Für jeden benutzerdefinierten Filter, den Sie erstellen möchten (bis zu fünf), geben Sie Folgendes an:

◦ Filter label name: Der Anzeigename, der im Dashboard erscheint.

◦ AWS tag key name: Der AWS-Ressourcen-Tag-Schlüssel, der diesem Filter entspricht.

◦ Mehrfachauswahl: Wählen Sie, ob dieser Filter die Einzelauswahl oder Mehrfachauswahl zulässt.
Wenn Sie Mehrfachauswahl auswählen, können Sie mehrere Werte für diesen Filter gleichzeitig
auswählen. Die Einzelauswahl beschränkt Sie darauf, jeweils nur einen Wert auszuwählen.

Filter werden im Dashboard in der Reihenfolge angezeigt, in der Sie sie konfigurieren.
Ordnen Sie Ihre am häufigsten verwendeten Filter am besten zuerst an, um einen
einfacheren Zugriff zu ermöglichen.

5. Wählen Sie Übernehmen.

Sie können einen benutzerdefinierten Filter löschen, indem Sie das Papierkorbsymbol neben diesem Filter
auswählen, bevor Sie Ihre Änderungen anwenden.

6. Um Ihre Änderungen nach dem Anwenden von Tags oder Filtern anzuzeigen, wählen Sie das
Aktualisierungssymbol im Dashboard aus. Das dynamische Dashboard, das mit den neuen Filtern
konfiguriert ist, wird im Dashboard Ihrer EDA-Projekte angezeigt.

7. Um die Dashboard-Konfiguration später zu bearbeiten, wählen Sie Konfigurieren.

Dashboard filtern

Sie können die auf dem Dashboard angezeigten Informationen mit einer Kombination aus Standardfiltern und
allen von Ihnen erstellten benutzerdefinierten Filtern filtern.

Die folgenden Standardfilter sind immer verfügbar:

• Anmeldeinformationen

• Region

• Dateisystem

• Datenträgertyp

• Zeitbereich

Benutzerdefinierte Filter, die Sie konfigurieren, werden zusätzlich zu diesen Standardfiltern im Dashboard
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angezeigt. Bei der Verwendung von Filtern:

• Mehrfachauswahlfilter ermöglichen es Ihnen, mehrere Werte gleichzeitig auszuwählen, um Ihre Ansicht
zu erweitern. Beispielsweise können Sie mehrere Projekte auswählen, um kombinierte Kennzahlen
anzuzeigen.

• Einzelauswahlfilter beschränken Sie darauf, jeweils nur einen Wert auszuwählen, was nützlich ist, wenn
Sie sich auf eine bestimmte Ressource oder Kategorie konzentrieren müssen.

Nachdem Sie die gewünschten Filter ausgewählt haben, klicken Sie auf das Aktualisierungssymbol, um die
Informationen im Dashboard zu aktualisieren.

Um eine Erläuterung der auf einer Karte angezeigten Informationen zu erhalten, wählen Sie das
Informationssymbol für diese Karte aus.

Volumendetails anzeigen

Das Dashboard bietet zwei Ansichtsmodi zur Analyse Ihrer Speichermetriken: Gesamtansicht und
Volumenansicht. Sie können zwischen diesen Modi mithilfe der auf dem Dashboard verfügbaren
Registerkarten wechseln.

Gesamtansicht

Die Gesamtansicht (Standard) zeigt aggregierte Metriken aller Volumes an, die Ihren ausgewählten Filtern
entsprechen. Diese Ansicht bietet einen Überblick auf hoher Ebene über Ihre gesamte Speicherleistung und
zeigt kombinierte Kapazitäts-, IOPS- und Durchsatzmetriken.

Volumenansicht

Die Volumenansicht zeigt die Leistung einzelner Volumen im Zeitverlauf und listet die Top 10 Volumen für jede
Metrik auf. Diese Ansicht hilft Ihnen, bestimmte Volumen zu identifizieren, die den Ressourcenverbrauch
antreiben, und deren Verhalten im ausgewählten Zeitraum zu beobachten.

Um zur Volume-Ansicht zu wechseln, wählen Sie die Registerkarte Volume im Dashboard aus.

Volumenmetriken angezeigt

Wenn Sie die Volumenansicht auswählen, zeigt das Dashboard die Top 10 Volumen aus Ihrer Gesamtanzahl
an Volumen an. * Volume used capacity: Zeigt Volumen mit der aktuell höchsten genutzten Kapazität an. *
IOPS: Zeigt Volumen mit den höchsten durchschnittlichen IOPS im ausgewählten Zeitraum an. * Throughput:
Zeigt Volumen mit dem höchsten durchschnittlichen Durchsatz im ausgewählten Zeitraum an.

Das Dashboard zeigt nur die Top 10 Volumes für jede Kennzahl an. Wenn Sie mehr als 10
Volumes haben, werden einige Volumes möglicherweise nicht in der Detailansicht angezeigt.

Wenn die gleichen Volumes in den Metriken Volume used capacity, IOPS und Throughput auftreten,
verwendet das Dashboard eine einheitliche Farbcodierung in der Legende, um die Verfolgung bestimmter
Volumes über verschiedene Metriken hinweg zu erleichtern.

Die horizontale Achse zeigt den Zeitbereich an, während eine Legende alle im Diagramm dargestellten
Volumes (bis zu 10) anzeigt.
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Interaktive Volumendaten

Sie können mit dem Mauszeiger über eine beliebige Volumenlinie in den Diagrammen fahren, um detaillierte
Informationen anzuzeigen:

Ausgenutzte Kapazität des Volumes: Zeigt den Volumennamen, die zum jeweiligen Zeitpunkt genutzte
Kapazität und die zugewiesene Kapazität an.

IOPS: Zeigt den Volume-Namen, die durchschnittlichen IOPS für den Zeitraum und die maximalen IOPS für
den Zeitraum an.

Durchsatz: Zeigt den Volume-Namen, den durchschnittlichen Durchsatz für den Zeitraum und den maximalen
Durchsatz für den Zeitraum an.

Diese interaktiven Daten helfen Ihnen, Volumenleistungsmuster zu analysieren und potenzielle Engpässe oder
Optimierungsmöglichkeiten zu identifizieren.
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